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  التاريخ :أولا  
 ) نقاط  06: ( الجزء الأول 

  : 01السند 
زعيم الاتحاد السوفياتي بإصلاحات جذرية تتمثل في البروسترويكا و الغلاسنوست،  غورباتشوفبادر ميخائيل      

  .وسابق الزمن في تفكيك الاتحاد السوفياتي وتوريثه لروسيا الفدرالية
 

    : 02لسند ا
أن الصراع بين قوى النور وقوى الظلام لا يهدد فقط دولتنا ولكن : في بيان لمجلس الأمن القومي الأمريكي     

أصبحت عالمية وتفرض علينا باعتراضها لمصالحنا  العالم الحرأيضا حضارتنا ذاتها و الهجمة على مؤسسات 
  .الخاصة مسؤولية ممارسة القيادة العالمية

  :  المطلوب
 .ـ الشرعية الدولية ـ العالم الحر الإيديولوجية: عرف المفاهيم التالية  .1
 .غورباتشوف ـ جورج بوش الأب ـ ستالين ـ ترومان: عرف الشخصيات التالية  .2
 .حدد ملامح النظام الدولي الجديد ومؤسساته الفاعلة .3
 

  ) نقاط  04: ( الجزء الثاني 
  : 1980قال الرئيس كارتر عام 

خلال رئاستي، وإني أود أن يعلم الشعب  أمريكيةفخور بأني أعلن أن إسرائيل قد حصلت على مساعدات  إني"     
  ." لأمن أمريكا استثماراالأمريكي أن تلك المساعدات لم تكن صدفة بل إنها كانت 

  :  المطلوب
  :  هاتبرز فيفقرة درست أكتب  انطلاقا من الفقرة و من خلال ما      
 .قرارات الأمم المتحدة بخصوص الصراع العربي الإسرائيلي .1
 .نتائج الانتفاضة الفلسطينية المباركة .2

  الجغرافيا : ثانيا 
 ) نقاط  06: ( الجزء الأول 

   :السند 
الملائمة حيث كانت تعيش مرحلة المعجزة الاقتصادية في الإنتاج والتسويق  الاقتصاديةاستغلت اليابان الظروف    

ر التكنولوجي ، وشهد عقد الثمانينات و التسعينات التوظيف المالي و التكنولوجي المدهش في شرق وجنوب و التطو
  .شرق آسيا حيث أصبحت قطبا اقتصاديا  عالميا ووزنا ديمغرافيا يمثل ثلث سكان المعمورة
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  : المطلوب 
 .افيالآسيان ـ القطب الاقتصادي ـ الوزن الديمغر: عرف المصطلحات التالية  .1
 .اليابان ـ الصين ـ و التنيناتكل من  المرفقة وقع على الخريطة .2
 .حدد العلاقة بين الجانب الديمغرافي و التنمية .3

  

  ) نقاط  04: ( الجزء الثاني 
يعتبر الاتحاد الأوروبي من أكبر التكتلات في العالم وأكثرها اكتمالا وأصبح الاتحاد الأوروبي مجموعة دولية 

  .أشكال التكتلات الاقتصادية في العالم إقليمية من أقوى
   :المطلوب 

  : ما يلي  هاتوضح في فقرةانطلاقا من الفقرة واعتمادا على مكتسباتك القبلية أكتب    
 .العوامل التي ساعدت على نجاح الاتحاد الأوروبي .1
 .دور التكتل في تحقيق المكانة الاقتصادية الرائدة في العالم .2

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  طة آسيا خري
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